
Report gradimento corso WAH  del 11,12/03/2024

Docente: S. Benedetti

A B C D E F G H I L

1 8 7 8 8 8 7 8 8 8 8 7,80

2 8 6 8 8 8 8 8 7 8 8 7,70

3 8 8 8 8 7 8 8 8 8 8 7,90

4 #DIV/0!

5 #DIV/0!

6 #DIV/0!

7 #DIV/0!

8 #DIV/0!

9 #DIV/0!

10 #DIV/0!

11 #DIV/0!

12 #DIV/0!

Media 8,00 7,00 8,00 8,00 7,67 7,67 8,00 7,67 8,00 8,00 7,80

LEGENDA:

A.L'attività formativa ha soddisfatto le aspettative?

B.Gli argomenti erano coerenti con le aspettative?

C.Le conoscenze le saranno utili per la sua professione?

D.Il materiale didattico è adeguato?

E.Le attrezzature sono adeguate?

F.Le tecniche e la didattica sono efficaci?

G.L'organizzazione è stata soddisfacente?

H.I docenti hanno stimolato l'interesse?

I.I docenti hanno trattato in modo esaustivo gli argomenti?

L. Consiglierebbe lo stesso corso?
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